山东水利职业学院党史学习教育领导小组

山东水利职业学院党史学习教育周报

(10月25日-11月7日)

一、前期工作进展情况

- (一) 规定动作落实情况
- 1.10月25日,山东理工职业学院党委书记许可一行8人来 我校考察交流。许可高度评价了我校数字化实训场馆的建设工 作,赞扬学校在数字化校园建设上下了很大功夫,有着独特的优 势和特色,数字化校园建设起点高、信息化建设硬件强,应用领 域丰富。他表示,此次到访加深了双方的交流和了解,希望今后 双方加强联系,积极协作,努力构建数字职教新空间,发挥数字 职教新价值。
- 2.10月28日,我校男子排球队夺得山东省第十六届大学生运动会排球赛亚军。学校高度重视体育工作,积极引导学生树立终身体育的理念,提高学生体育锻炼的实效性;加强对体育骨干教师的培养,努力增加体育教师资源总量,每年有针对性的引进体育优秀人才;加强学校硬件建设,增加体育设施设备投入,创造合格良好的体育活动环境,满足学生体育活动条件,为培养德智体美劳全面发展的优秀人才、实现"建设体育强国"的目标贡献力量。

3. 近日,全省"同心防溺水"安全宣传教育主题活动作品获 奖结果公示,我校作品获得一等奖1项,二等奖4项,三等奖8 项。学校历来重视青年学生的安全教育工作,把学生安全放在第 一位,坚持以习近平总书记"生命至上,安全第一"思想为指导, 持续深化安全教育系列举措,组织开展防溺水、防诈骗等专题系 列活动,提升青年学生的安全防范意识和防护能力,切实保障青 年学生的生命健康安全。

(二)"自选动作"开展情况

- 1. 近日,我校开展安全教育主题团日、消防安全知识培训、安全宣传海报等消防安全系列教育活动,加强学生消防安全意识,提高学生火灾预防能力和火灾逃生技能,及时消除各类安全隐患,营造安全、和谐的校园生活环境。
- 2.10月24日,我校在第一届山东省住建行业职业技能竞赛 (建筑信息模型技术员)学生组比赛中获得一等奖1项、二等奖 2项、三等奖1项,本次大赛充分展示了我校学生扎实的专业基础、过硬的职业技能和良好的精神风貌,对我校进一步深化赛课融通教学改革,优化课程体系和教学内容,提升专业人才培养质量将起到积极的推动作用。
- 3.10月23日,我校志愿者服务大队参加日照市"齐心协力,为爱前行"志愿服务活动,志愿者带领"希望小屋"儿童依次参观了莒国文创、莒国酒坊、茶旅情缘、莒国印象等六个文化展馆。在志愿者的带领下,孩子们探寻莒国历史,感受传统文化,体验非遗传承,开阔了眼界,增长了知识,表现出对历史和文化的浓厚兴趣。志愿者们通过此次活动也增强了参与志愿服务、奉献社会的决心。

二、工作中存在的问题

- 1. 学生层面党史学习教育开展的力度有所欠缺, 学生学习党史的积极性、参与性不高。
- 2. "我为群众办实事"成效反馈机制不够畅通,办实事"回头看"环节需要进一步强化。

三、下步工作打算

- 1.继续开展"我为群众办实事"活动意见和建议征集活动。
- 2. 深入开展习近平总书记"七一"重要讲话精神宣讲活动。